

కార్మిక చట్టాలు అమలు చేయాలి

హిమాయత్ నగర్, మార్చి 9 : కార్మిక చట్టాలను అమలు చేయాలని ఏపిఐయూసి రాష్ట్ర కార్యదర్శి వి. వెంకటేశం పిలుపు నిచ్చారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం అవలంబిస్తున్న ప్రజావ్యతిరేక చర్యలను కార్మిక చట్టం తిప్పి కొట్టాలన్నారు. శనివారం హిమాయత్ నగర్ లోని ఎస్.ఎన్.ఆర్. బస్స్ టర్మినల్ వద్ద పేజి చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. రాజీవ్ గాంధీ తెల్లనాడుకు ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను ప్రైవేట్ పరం చేస్తూ అదాని, అలాంటి పాటు కార్మికుల కష్టాలకు అనుకూలంగా కార్మిక చట్టాలను సవరించడం అన్యాయమన్నారు. అసంపూర్ణ రంగంలో పనిచేసే కార్మికులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలకు కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను బాధించాలని డిమాండ్ చేశారు. దేశంలోని కార్మికులు పోరాటాలు చేసి సాధించుకున్న చట్టాలను అమలు చేయాలని కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.

నేడు భారత్ జోడో న్యాయ మారధాన్..

జూబ్లీహిల్స్, మార్చి 9 : యూజు ఫుగడలో నేడు భారత్ జోడో న్యాయ మారధాన్ నిర్వహించనున్నారు. టీపీఐ సెన్ట్రల్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ఉదయం 8 గంటలకు కృష్ణకాంత్ పార్కు నుంచి కోట్ల విజయభాస్కర్ రెడ్డి స్టేడియం వరకు ఈ రన్ నిర్వహించనున్నారు. మారధాన్ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి జెండా ఊపి ప్రారంభించనుండగా నగర మంత్రి పొన్న ప్రభాకర్ ఆధ్వర్యంలో కార్యక్రమం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొననున్నారు.

సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి కాచిగూడ, మార్చి 9 :

జూబ్లీహిల్స్, మార్చి 9 : జిఎంఎస్ అధ్వర్యంలో మహిళల ఆర్థిక స్వావలంబనకు కృషి చేస్తున్నామని.. పొడుపు సంఘాల మహిళలు యూసీడీ ఆధ్వర్యంలో అందిస్తున్న రుణ సౌకర్యాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని యూసీడీ ప్రాజెక్ట్ ఆఫీసర్ వెంకట కిషన్ రావు పేర్కొన్నారు. మహిళా దినోత్సవం నేపథ్యంలో యూసీడీ గ్రామీణ సర్వే సెల్స్ గ్రూపులు, బ్యాంకర్లతో సమావేశం నిర్వహించి కొత్త రుణాల మంజూరు, పాత రుణాల రికవరీపై సమీక్షించారు.

మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలి

బస్సు లాల్ పేట్/బోలార్, మార్చి 9 : మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలని, సామాజిక వివక్షలను ఎదిరించి తమ ధైర్యం, సామర్థ్యాన్ని నిరూపించుకోవాలని గాంధీ నగర్ పీఏసీ ఇన్స్పెక్టర్ డి.రాజు అన్నారు. బస్ లాల్ పేట్, చాచా వెంకటాచార్యులలోని రెయిన్ బో హోమ్స్ ఆధ్వర్యంలో 'డాక్టర్ బీఆర్.అంబేద్కర్ కమ్యూనిటీ కేర్ టెర్రింగ్ సింబల్'లో శనివారం అంతర్జాతీయ మహిళా వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఇంటిని సమర్థవంతంగా నడిపే మహిళలు దేశానికి సారథ్యం వహించే స్థాయికి చేరుకున్నారన్నారు. కార్మికుల కష్టాలకు మహిళలకు సామాజికంగా, ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందడానికి ఈ కోణంలో అనేక అవకాశాలు ఉన్నాయన్నారు. రెయిన్ బో హోమ్స్ సంస్థ విద్యుత్తు టీమ్ డైరెక్టర్ అనురాధ మాట్లాడుతూ బస్ లో నివసిస్తున్న వారు ఆర్థికంగా కలియం కలియం, ల్యాండ్ సేవకుండా, ఉపాధి నైపుణ్యాన్ని శిక్షణ ఇవ్వడం అంటే కార్యక్రమాలను తాము చేపట్టామన్నారు. అంతరంగ పరుల మహిళలను వారు సన్నాహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీసీసీ సభ్యుడు ప్రతిభ అంబిగర్, రెయిన్ బో హోమ్స్ ప్రొగ్రామ్ మేనేజర్ శ్రీలక్ష్మి, నగర కోఆర్డినేటర్ వి.క్రాంతికిరణ్, కమ్యూనిటీ కేర్ కోఆర్డినేటర్ పద్మ పర్వతాల, రాజు, సుధాకర్, నాగభూషణం, కరవతి, సంద్య, టీబియూ వెంకటలక్ష్మి, భారతి, బీఆర్ఎస్ మహిళా అధ్యక్షురాలు బి.శ్రీలక్ష్మి, మాధవి, నాయకులు కి.లక్ష్మిపతి, విజయవతి, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా పాల్గొన్న సీమ రాజు, కార్మికుల హేమలత



లింగడియర్ నికల్ జూబిలీ కమిటీ కమిటీ అధ్యక్షురాలు అంబేద్కర్ స్టేషన్ నిలయం అధికారిణి రజనీ ప్రయోగ

రాష్ట్రపతి నిలయంలో..

బోలార్ రాష్ట్రపతి నిలయంలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిటీ ముఖ్య అతిథులుగా మిలటరీ డబ్బాస్ కమాండెంట్, లింగడియర్ నికల్ జూబిలీ కమిటీ అధ్యక్షురాలు, ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణిస్తూ.. చైత్రంలా వెలిగిపోవాలని నూచించారు. అంతరంగ మహిళలు సంప్రదాయ దుస్తులలో ప్యాషన్ వాట్, సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో నిలయం అధికారిణి రజనీ ప్రయోగ, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రుణ సౌకర్యాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

సెల్స్ గ్రూపులతో నిర్వహించిన సమావేశంలో మహిళలకు ఉపాధి కల్పించే లక్ష్యాన్ని అందజేయడానికి కృషి చేస్తున్నామని.. పొడుపు సంఘాల మహిళలు యూసీడీ ఆధ్వర్యంలో అందిస్తున్న రుణ సౌకర్యాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని యూసీడీ ప్రాజెక్ట్ ఆఫీసర్ వెంకట కిషన్ రావు పేర్కొన్నారు. మహిళా దినోత్సవం నేపథ్యంలో యూసీడీ గ్రామీణ సర్వే సెల్స్ గ్రూపులు, బ్యాంకర్లతో సమావేశం నిర్వహించి కొత్త రుణాల మంజూరు, పాత రుణాల రికవరీపై సమీక్షించారు.

మధురానగర్ బస్ స్టేషన్ కు జరిగే వరకు అధ్యక్షుడిగా ఆనంద్

కొత్త కమిటీ చెల్లదని జూబ్లీహిల్స్ ఎమ్మెల్యే మాగంటి ప్రకటన

జూబ్లీహిల్స్ ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్ న కలిసిన మధురానగర్ బస్ స్టేషన్ నాయకులు

అంబేద్కర్ స్టేషన్ కు మధురానగర్ బస్ స్టేషన్ కమిటీ వే శాసనం పూర్తికావడం వరకు అధ్యక్షుడిగా ఆనంద్ పని చేసినట్లు మాగంటి ప్రకటించారు. మధురానగర్ బస్ స్టేషన్ కు కొత్త కమిటీ ఏర్పాటు చేయడానికి ప్రభుత్వం అనుమతి ఇవ్వడం వరకు ఆనంద్ అధ్యక్షుడిగా పని చేసినట్లు మాగంటి ప్రకటించారు. ఆనంద్ మాట్లాడుతూ.. మధురానగర్ బస్ స్టేషన్ కు కొత్త కమిటీ ఏర్పాటు చేయడానికి ప్రభుత్వం అనుమతి ఇవ్వడం వరకు ఆనంద్ అధ్యక్షుడిగా పని చేసినట్లు మాగంటి ప్రకటించారు.

క్రీడల్లో కూడా రాణించాలి



క్రీడల్లో కూడా రాణించాలి అనే సందేశాన్ని అందించేందుకు బస్ స్టేషన్ టెలివిజన్ సెన్సార్ లోని అంబేద్కర్ స్టేషన్ కు

బేగంపేట్, మార్చి 9 : క్రీడా పోటీలు నిర్వహించడం వలన క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించేందుకు ఎంకో డోపింగ్ పరీక్షలు నిర్వహించాలని మహిళా మంత్రి, సనత్ సంగర్ ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ అన్నారు. మహాశివరాత్రి సందర్భంగా శుక్రవారం రాత్రి రాంగ్ పాల్ పేట్ డివిజన్ లోని ఓట్ల గ్యాస్ మండంలో శ్రీకణేష్ ప్రొద్దు అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన క్రీడల్లో పోటీలు అయిన ప్రారంభించారు. తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ క్రీడల్లో ఆడి క్రీడాకారులను

మనీదుల వద్ద ఇబ్బందులు లేకుండా చర్యలు

బస్ స్టేషన్ వద్ద పీడీ లైట్లను అందజేస్తున్న ఏక శ్రీనివాస్ రెడ్డి, చిత్రంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు

బస్ స్టేషన్ వద్ద మనీదుల వద్ద పీడీ లైట్లను అందజేస్తున్న ఏక శ్రీనివాస్ రెడ్డి, చిత్రంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు

బస్ స్టేషన్ వద్ద మనీదుల వద్ద పీడీ లైట్లను అందజేస్తున్న ఏక శ్రీనివాస్ రెడ్డి, చిత్రంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు

కళా సిల్క్ వస్త్ర ప్రదర్శన

హబ్బిగూడ ఐపిసీటీ స్టాబ్ క్లబ్ లో

పాదడంపే ఆర్ట్స్ గా ఎగ్జిబిషన్ ను ఏర్పాటు చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. నగర ప్రజలకు అన్ని రకాలైన ఫ్యాషన్ వస్త్రాలను అందించే అంబేద్కర్ కళా సిల్క్ అధ్వర్యంలో ఈ ప్రదర్శనను ఏర్పాటు చేశామన్నారు. 50 స్టాల్స్ గా ఏర్పాటు చేసిన ఈ వస్త్ర ప్రదర్శనలో బీరాల కుప్పడం వట్టు బీరాల, మంగళగిరి వట్టు శాలిన్, బ్యాక్ ఫ్రీంట్ సిల్క్ శాలిన్, వేనేట్ వస్త్రాలతో పాటు డిజైన్డ్ శాలిన్, ఫ్యాబ్రిక్స్, ఖాబీ దుస్తులు, పోపవల్లి శాలిన్, సల్వార్ నూట్స్ తో పాటు కట్టె పాల్స్ కళాశాల దాని, హాండ్ క్రాఫ్ట్స్, జ్యువెల్లరీ, పెయింట్స్, జాబ్ బ్యాగ్స్, కాలిగ్రఫీ, ఖాబీ విల్లింగ్ మెన్ వస్త్రాలను ప్రదర్శనలో కొలువుదీరినట్లు తెలిపారు. మార్చి 8 న ప్రారంభమైన ఈ ఎగ్జిబిషన్ ఈ నెల 31 వరకు కొనసాగుతున్నట్లు తెలిపారు. ప్రతిరోజూ ఉదయం 11 నుంచి రాత్రి 9 గంటల వరకు వినియోగదారులకు అందుబాటులో ఉంటుందని ఆయన అన్నారు. అత్యంత నాణ్యమైన వస్త్రాలను అతి తక్కువ ధరలకు అందుబాటులో ఉన్నందున వినియోగదారులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని విశాల్ జైన్ సూచించారు. - అధ్యక్షుడు, మార్చి 9

కనుల పండువగా శివ పార్వతుల కల్యాణం

రాత్రంతా భక్తుల జాగరణ • స్వామివారికి పట్టు వస్త్రాలు అందజేసిన కార్వరేటర్ హేమ

సికింద్రాబాద్, మార్చి 9 : మహా శివరాత్రి పండుగను పురస్కరించుకొని శుక్రవారం రాత్రి సీతాఫలమండీ రామలింగేశ్వరస్వామి ఆలయంలో శివ పార్వతుల కల్యాణం మసం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయంలో భక్తుల కోసం ప్రత్యేక పూజలు చేపట్టారు. ఈ పూజా కార్యక్రమంలో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. రాత్రి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో ఆలయానికి తరలి వచ్చి జాగరణ చేశారు. కనుల పండువగా శివ పార్వతుల కల్యాణం సీతాఫలమండీ రామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయంలో శుక్రవారం రాత్రి పార్వతి పరమేశ్వరుల కల్యాణోత్సవాన్ని కనుల పండువగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పార్వతి పరమేశ్వరుల ఉత్సవ విగ్రహాలను సీతాఫలమండీ పుర మీదల గుండా ఊరేగించారు. సీతాఫలమండీ డివిజన్ కార్వరేటర్ హేమ స్వామిల వారికి పట్టు వస్త్రాలు అందజేశారు. ఆలయ వైర్లన్ నోముల ప్రకారం భక్తుల కోసం అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు. ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు మురళీధర శర్మ పూజా కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు.

సరికొత్త డిజైన్లతో..

హబ్బిగూడలోని ఐపిసీటీ స్టాబ్ క్లబ్ లో ఇటీవల ఏర్పాటు చేసిన కళా సిల్క్ వస్త్ర ప్రదర్శనను వినియోగదారుల నుంచి అనుభూతి స్పందించడం ప్రారంభమైంది. వివిధ రకాల వస్త్రాలు, సరికొత్త డిజైన్లతో ఏర్పాటు చేసిన ఈ ప్రదర్శనలో మహిళలు, యువకులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని భారీగా కొనుగోళ్లు చేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన డిజైన్లతో మహిళలు, యువకులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని భారీగా కొనుగోళ్లు చేస్తున్నారు.

భక్తులకు అన్నదానం

మహా శివరాత్రి పండుగ సందర్భంగా నాచూలగుండు సీతాఫలమండీ ఆలయంలో అన్నదాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. శుక్రవారం రాత్రి జాగరణ చేసిన భక్తుల కోసం బీఆర్ఎస్ నాయకులు గడ్డం అశోక్, రాఘవేంద్ర (బిట్టి), టీవీ. శ్రీనుకులు ఈ అన్నదాన కార్యక్రమంను ప్రారంభించారు.

సెల్ ఫోన్ దొంగల అరెస్ట్

అమర్పేట్, మార్చి 9 : ప్రజల దుష్ట మరల్ని సెల్ ఫోన్ దొంగలకు అదుపు చేయడానికి పోలీసులు ఆంధ్రప్రదేశ్ పోలీసులకు తెలిపారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం రూరూకల చెందిన దుమ్మిక్కూర్, రాజ్ కుమార్ మారీను సనత్ నగర్లో నివాసముంటూ సెల్ ఫోన్ దొంగలకు అదుపు చేయడానికి పోలీసులు ఆంధ్రప్రదేశ్ పోలీసులకు తెలిపారు.

తాగునీటి సమస్య పరిష్కారానికి చర్యలు

కమిటీగా, మార్చి 9 : ముషీరాబాద్ నియోజక వర్గంలో తాగునీటి సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటున్నామని ఎమ్మెల్యే మురా గోపాల్ సూచించారు. భోలేపూర్ డివిజన్ లోని దామోదరం సంజీవయ్యనగర్లో తాగునీటి సమస్యల పరిష్కారానికి రూ. 8 లక్షలతో ఏర్పాటు చేసిన పవర్ బోర్ను శనివారం ఆయన ప్రారంభించి మాట్లాడారు. దామోదరం సంజీవయ్యనగర్లో తాగునీటి సమస్య తీవ్రంగా ఉన్నదని స్థానికులు తమ దుష్టతీ తీసుకువచ్చారని, దీంతో పవర్ బోర్ ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. భూస్మిన్ సాగర్ రిటర్నింగ్ వాల్ బిల్లులు ఎక్కడో వస్తున్నాయని, బస్ స్టేషన్, ప్యాంప్, స్టాన్లు ఉండేవి విద్యుత్ బిల్లులు ఎక్కడో వస్తున్నాయని వాటి పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానికులు ఎమ్మెల్యే

నేడు అన్నపన్ను పరిష్కార వేదిక

ఆదివారం కూడా స్వీకరణ

జూబ్లీహిల్స్, మార్చి 9 : అన్నపన్ను చెల్లింపుల కోసం అన్నపన్ను పరిష్కార వేదిక ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. బకాయి ఉన్నవారు 2022 - 23 వరకున్న ఎరియర్స్ పై 90 శాతం మాఫీ పథకాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. పాత బకాయిలపై 10 శాతం వడ్డీతో మార్చి 31 లోపు పూర్తి చెల్లించిన వారికి పథకం వర్తిస్తుందన్నారు. వివాదాలను మార్చిలో ప్రతి ఆదివారం నిర్వహించే ప్రత్యేక వేదికలో పరిష్కారం చేశాలని సూచించారు. ఆదివారం ఉదయం 9 : 30 నుంచి మధ్యాహ్నం 1 గంట వరకు యూసీడీ గాడోని జిఎంఎస్ కార్యాలయంలో నిర్వహించే ఈ కార్యక్రమంలో అసిస్టెంట్ కమిషనర్ పాటు వివాదాల పరిష్కారానికి సిబ్బంది అందుబాటులో ఉంటారన్నారు. నెలాఖరు వరకు ఉంటారన్నారు. నెలాఖరు వరకు ఉంటారన్నారు. ఆదివారం చెల్లింపు స్వీకరణ కొనసాగుతుందని తెలిపారు.